

Škola sportující

MASARYKOVA OBCHODNÍ AKADEMIE JIČÍN

Oblíbenou součástí života studentů je mimoškolní sportování během pravidelných kurzů nebo i při reprezentaci své školy.



Lyžařský kurz

Nejčastěji hned po svých vánočních prázdninách odjíždějí studenti prvního ročníku na týdenní lyžařský kurz. Během něj se věnují sjezdovému a běžeckému lyžování, v posledních době i snowboardu.

Kurzy probíhají v Krkonoších na svazích v okolí Pece pod Sněžkou a naposledy i v Jizerských horách. Výuku tradičně zajišťují instruktoři z řad pedagogů školy.

Na kurzu v Krkonoších v lednu 2022 (Sbírka MOA)



Na výletě na běžkách (Sbírka MOA)



Studenti 1. ročníku s ředitelem školy Mgr. Ondřejem Švandou v Jizerských horách (Sbírka MOA)



Při cykloturistice pod vedením Mgr. Zdeňka Kořínka (Sbírka MOA)

Letní sportovní kurz

Pro studenty druhého a třetího ročníku připravuje škola nejčastěji na turistické základně Sokola Turnov v Pleskotech týdenní sportovní kurz.

Studenti se v něm věnují cykloturistice, orientačnímu běhu, vodní turistice (ve spolupráci s novopackým vodáckým klubem sjíždějí řeku Jizeru od jezu v Přepěřích až k Mnichovu Hradišti), horolezectví, střelbě ze vzduchové pušky a ve svém osobním volnu míčovým hrám.



Závod v orientačním běhu s rozhodčí Mgr. Jaroslavou Fejfarovou (Sbírka MOA)



Na Jizeře (Sbírka MOA)

Školní sportovní dny

Každý rok před vánočními prázdninami soupeří reprezentační družstva jednotlivých tříd o titul přeborníka školy ve florbalu.

V posledních dnech před letními prázdninami soutěží studenti v různých disciplínách při školním sportovním dnu.



Školní sportovní den před letními prázdninami (Sbírka MOA)



Ocenění vítězného třídního družstva s ředitelem školy Mgr. Ondřejem Švandou (Sbírka MOA)

Reprezentanti školy

Školní reprezentační družstva tradičně dosahují významných úspěchů v různých středoškolských soutěžích. V nedávném období byli úspěšní zejména reprezentanti ve florbalu, stolním tenisu, a přestože na škole studují především dívky, i ve fotbalových turnajích chlapců.



Dívčí družstvo pod vedením Mgr. Ley Petrgálové vybojovalo v roce 2006 2. místo v krajském finále ve florbalu dívek (Sbírka MOA)



Reprezentanti naší školy se ve školním roce 2014 - 2015 po vítězství v okresním kole umístili na 2. místě krajského finále Poháru Josefa Masopusta (Sbírka MOA)



Vítězové krajského finále v sálové kopané v roce 2018 (Sbírka MOA)



Reprezentanti stolnotenisového Sportovního klubu Masarykovy obchodní akademie se účastnili dorosteneckého okresního přeboru a krajského poháru Královéhradeckého kraje (Sbírka MOA)